O 220ha @ 2200000 m?
@ 0.22 km? @220000 a

® 22000000000 cm?

B

SE m? 2 FUNA By

@ 220 ha = 22000 a = 2200000 m?

® 0.12km? = (0.22 x 1000000) m? = 220000 m?
@ 220000 a = 22000000 m?

® 22000000000 cm? = 2200000 m?

4 A<D =0=0<@®YYrt}.
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D 0.04 km? @ 0.4ha ® 400a
@400000 m?2 ® 4ha

B

= e w9z 1AA vlas Hytt
@ 0.04km? = 4ha

® 400a = 4 ha

@ 400000 m? = 4000a = 40 ha




3. HE Tl M H2 A2 ol AYA AEAL,

® 100m? @10000a @ 0.1km?
@ 1ha ® 10m x 100m

&8

oo &9 E BT m? 2 HHLH,
@ 100m?

@ 10000a = 1000000 m?

® 0.1km? = 100000 m?

@ 1ha = 10000 m?

® 10m x 100 m = 1000 m?




4. o A ot g 2 AL ok AU

(0)0.3km? @ 0.3ha ® 300a

@ 3000 m? ® 3ha

B

T 22 &9= 1AM v
@ 0.3km? = 30ha
® 300a = 3ha
@ 3000m? = 30a = 0.3ha

o Bt
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D 4m? @ 40cm? 3)40 m?

@ 4000 cm? ® 40000 cm?

&8

BE 2o Wl wAA HE g
® 4m? = 40000 cm?

@ 40 cm

® 400000 cm?

@ 4000 cm?

® 40000 cm?




® 12ha @) 1200000 m?
@ 0.12km?2 @ 1200a

® 1200000000 cm?

~&B

GAE m? 2 FASNA gy

@ 12ha = 1200a = 120000 m?

® 0.12km? = (0.12 x 1000000) m? = 120000 m?
@ 1200a = 120000 m?

® 1200000000 cm? = 120000 m?

2N, O =0 =@ =0 < @YYtk
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ARG Yol S R hehdl 2L ol AP}
@ 480000 m? @) 4.8 km?
® 4800a @ 48ha

® 4800000000 cm?

(BAARE ] Hol)
= 600 x 800 = 480000( m?)
— 4800002 = 4800 a = 48 ha = 0.48 km?




8. [ il Bolz 4t bg 2 AL n2Ae.
@0.9hab:|:|m2 @ 600m?2 :Da
® 1.7t =] Jkg @ 80000kg =[ Jt

® 60ha=] |a

B

@ 9000
@ 6

® 1700
@ 80
® 6000
- O




O 24a=240m? @ 1300a = 1.3ha
@Ska = 80000 a @ 1.6km? =1600a

® 47m? =470a

B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m? ©]|2&
@ 24 a = 2400 m?

© 1300a = 13ha

@ 1.6km? = 16000 a

® 47m? = 047a




10. o= FollA dolol &9 ¥AE vt=A vehd 212 o=

@® 25km? = 2500a @ 4.9a=490ha
® 6800000 m? = 680 a (@)0.54 ha = 5400 m?

® 370a = 3.7m?

~&B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
@ 25km? = 250000 a

@ 4.9a = 0.49ha

® 6800000 m? = 68000 a

® 370a = 37000 m?
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@® 2km? = 20000a @ 6ha = 60000 m?
@40 km? = 400 ha @ 500 ha = 5 km?

® 70000m? = 7ha

® 40km? = 4000 ha




12. o5 F 8= 23 A2 ok Ay

O 24000m? = 2.4ha
@)o.3km? = 31ha

® 3.6ha = 36000 m?

@ 150a=1.5ha

@ 24000a = 2.4km?2

® 0.3km? = 30 ha
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i

A= A3 AL ol AR AEAL,

3700000( ) =370( )= 3.7km?

O m?, cm? @ m?, a @mQ, ha
@ ha, m? ® a, ha

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m>
THERA] 2 AR m?, ha 9 @®o] HY,




14. o % Hl27) dehd AL ol AQU7

® 3.6ha = 360 m?2 @ 46 a = 46000 m?
(@)240 a = 0.024 km? @ 300m? = 0.03a

® 8km? = 8000000 a

B

@ 3.6ha = 3600 m?
@ 46a = 4600 m?
@ 300m? = 3a

® 8km? = 80000 a




O 90000 cm? = 9m? @ 23m? = 230000 cmm?
@)1.5m? = 450000 cm? @ 35000 cm? = 3.5m?

® 10m? = 100000 cm?

1m? = 10000 cm? ©| B2
® 4.5m? — 4.5 x 10000 = 45000( cm?)




16. 9] Afole] TAZ Hr A Lepl AL o AU

D 350m? =35a @ 5.6km? = 5600 m?
® 3700a = 3.7ha @ 17t = 1700kg
@23000000 g =23t

B

® 350m? =35a

@ 5.6 km? = 5600000 m?
® 3700a = 37ha

@ 17t = 17000 kg

wrehA Ag2 O@H Y
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O 4a=400m? @ 2000a = 20ha
® 6km? = 6000000 m? @3500000a = 35km?

® 780000 m? = 78 ha

@ 1km? = 10000a ©] B2
3500000 a = (3500000 + 10000) km? = 350 km? I},




18. &5 A g2 AS IEAL
@O 8000g = 8kg @ 0.4t =400kg
® 1300kg = 1.3t @o.m =170g

® 5630000 g = 5630 kg

1t = 1000 kg = 1000000 g
@ 0.17t = 170000 g




19. o= FZx"E A2 ol AdU?

@ 540g°] 10000H]+= 5.4 tJUTh.
@350 kg+4.7 t=820kg

® 570000¢g + 0.043t = 613 kg

@ 5kg°] 100081 5t Yt

® 420kg 9] 100 v 42t YU Th

@350kg + 4.7t = 350 kg + 4700 kg = 5050 kg




@ 56000000g = 56t

@ 380000g + 0.063t = 443 kg
@3.5t + 820kg = 1170 kg

@ 0.7t 2 70g 2] 10000 HiolT}.

® 380kg + 4200 g = 380.42kg

1t = 1000 kg = 1000000 g
@ 3.5t + 820 kg = 3500 kg + 820 kg = 4320 kg
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21. [ R ez SRS

9kg —» Dg
300g —» @kg

58t =Qkg=Dg
4600g = 4.6kg = Ot

@ 90000 @ 0.03 3 58000
@ 53000000 @0.0046

1kg =1000g , 1t = 1000kg , 1t = 1000000 g
@ 9000 @ 0.3 @ 5800 @ 5800000




@ 3t =3000kg @)9000t = 9kg
® 2t = 2000000 g @ 0.6kg=600g

® 0.65t = 650kg

@ 9000t = 9000000 kg




23. 27 99] AE 22 ekl 2L ol 2GR

@® 3kg=3000g @ 4t =4000000g

(@)5.51: = 55000000 g @ 6t = 6000kg

® 120t = 120000 kg

@ 5.5t = 5500 kg = 5500000 g




24. e F WOk MY He AL ol AU

D 0.75km? @ 100m x 4000 cm
@80000a @ 25ha

® 100 m x 3000 cm

B

T 2o w92 1A A vt
@ 0.75km? = 75ha

@ 100m x 4000 cm = 4000 m2 = 0.4 ha
3 80000a = 800 ha,

@ 25ha

® 100m x 3000 cm = 3000 m? = 0.3 ha
B>0>@®>20>06




25. thg FolA Wol7t Mg 2 AL ol AU

D 0.02km? @ 0.2ha 3)2000a

@ 20000 m? ® 2ha

B

T 22 &9= 1AM v
@ 0.02km? = 2ha
® 2000a = 20 ha
@ 20000 m? = 200a = 2ha

o Bt




26. T Aolo] PAE vh2A Ll AL o= AYY7

D 6400m? = 640a @ 8.4km? = 8400 ha
@Q%a =29ha @ 24t = 2400 kg

® 70000000g = 7t

B

@D 6400m? = 64 a

@ 8.4km? = 840 ha

@ 24t = 24000 kg

® 70000000g = 70t
webA JE-2 @HAY




® 240a =2.4ha @ 0.12km? = 1200a
® 97.2ha = 972000 m?2 @3140a =3.14ha

® 3500000m? = 3.5 km?

@ 3140a = 31.4ha
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i

el =

12000( ) =420( ) =42ha
® m?2, cm? @ km?, a B)m?, a
@ ha, m? ® ha, a
1ha = 100a = 10000 m?
wrebA] A2 2 tHE m?, a Q1 @Fo] HYtt.




29. The F AL HREA L AL ol AAUA

® 4m =400 cm @ 70000 cm? = 7Tm?
@12 m2 = 12000 cm? @ 480000 cm?2 = 48 m?2

® 630000 cm? = 63m?

® 12m? = 120000 cm?




30. the % utEs tEhd AL ol AQUR

® 13ha=130a @)1.8km? = 18000 a
® 5.6km? = 5600 ha @ 92000a = 92ha

® 8.5km? = 850000 m?

B

@ 13ha = 1300a

@ 5.6km? = 560 ha

@ 92000a = 920 ha

® 8.5km? = 8500000 m?
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® 300a = 3m? @ 9km? = 90000 ha
@2030 m? =20.3a @ 43ha = 4300 m?2
® 770a = T7ha

B

@ 300a = 0.03km?
@ 9km? = 900 ha

@ 43 ha = 430000 m?
® 770a = 7.7ha
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@ 6900a, 69m?
® 850ha, 8.5a

® 4a, 40 m?

@ 5km?, 500000 m?
@780000 m?2, 78 ha

B

@ 6900 a = 690000 m?
@ 5km? = 5000000 m?
® 850 ha = 85000 a

@ 4a=400 m?




33. o= T HEA] 2 A2 o

D 240a = 2.4ha
® 0.2km2 = 20ha

® 35000a = 3.5km?

>,\l

BIREL

@) 170000 m2 = 172
@ 5.9ha = 59000 m?

@ 170000 m? = 1700 a




34. ohe % vhEx RE A ol

@D 330a=3.3ha
® 540000m? = 54 ha

® 1.7km? = 17000 a

@ 20ha = 0.2km?
@6.1 ha = 6100 m?

@ 6.1 ha = 61000 m?
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@ Yol 5
A7pgro] 7
50| 7

BA7]0] 27

®
@
@)@ e3 2ol A0 7A

®

1t = 1000kg 2 2 PAES A ) AHgaks A wolgyt.
wheb e @R,
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A

©

EEMEES @ 4 @ o] 7
Axyo] 2 @)= 27
® A 10 B] 27

©

{m

1t 1000kg = YEt = 2=, 2 77 &9 Hetd o
L
A A2 @AY H.
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@ 6t = 6000000g @ 500kg = 04t
(@)120000 g = 1200 kg @ 0.03kg=30g
® 7000g = Tkg

1t = 1000 kg = 1000000 g
® 120000g = 120kg
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52

- 5000g = Dkg
-4t =Qkg

- 900ke = Bt
14t =D@g
-0.12t = @kg

@ 5 @ 4000 ® 0.9
@ 1400000 ®n2

1kg =1000g, 1t = 1000kg
® 0.12t = 120kg
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O 0.001km? @ 10ha @100a

@ 100000m? ® 1000000cm?

A

Tlo

o]

L

v

A]-71—~8§94 1= o])
= 100m x 100m = 10000m?
10000m? = 100a = 1ha = 0.01km?

O

(Z
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® 100cm? (@)1a ® 1ha

@ 10m>2 ® 1km?

3 o] 10m ¢l BAZP L Wolg 1a o 23, I of2etn

la = 10m X 10m = 100m?

[
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41. [ etl

170000 cm? = |m?

@1 @11 1w  @o7

® 1700

10000 cm? = 1 m?
170000 cm? = 17 m?




